



Menu Capri Blu

https://it.menulist.menu

Corso Umberto I, 221 Angolo Via Fusco, 80058 Torre Annunziata Italia, TORRE ANNUNZIATA, Italy

(+39)08118777960,(+39)0819226596 - https://onlycapriblu.it/









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Capri Blu** da TORRE ANNUNZIATA. Attualmente ci sono *11* portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Capri Blu



Insalate

CAPRESE

Frutti Di Mare

POLPO

Salse

MARINARA

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

CARBONARA AL FORNO

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE
ANTIPASTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



Ingredienti Utilizzati

PATATE
SALSICCIA
ZUCCHINI
POMODORO

Menu Capri Blu



Capri Blu

Corso Umberto I, 221 Angolo Via Fusco, 80058 Torre Annunziata Italia, TORRE ANNUNZIATA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 18:30-00:00 Lunedì 12:30-15:00 18:30-00:00 Martedì 12:30-15:00 18:30-00:00 Mercoledì 12:30-15:00 18:30-00:00

Giovedì 12:30-15:00 18:30-00:00 Venerdì 12:30-15:00 18:30-00:00 Sabato 12:30-15:00 18:30-00:00



Fatto con it.menulist.menu